



2024年11月1日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

幸福点滴

幸福,不需要惊天动地的事件来衬托。它是生活中那些微不足道的瞬间,是我们用心去感受、去珍惜的美好。每一次与家人共度的时光,每一件生活中的小趣事,每一个追梦路上的努力和坚持,都是幸福的见证。这些看似平凡的小事,却在不经意间为心灵注入了无尽的温暖和力量。无论生活多么平凡,只要我们用心去感受,就能在每一个平凡的日子里,找到属于自己的幸福点滴。

养鸡趣事

慈溪市文锦书院410班

马嘉优(证号2403485)

指导老师 俞君波

“咯咯哒,咯咯哒……”你们猜是谁在叫?哈哈,是我家的母鸡下蛋了,我要赶紧去捡鸡蛋喽!

这些鸡是爸爸的朋友送来的,爸爸在家前面建了一个鸡窝,还给他们准备了活动区、进食区。每天上午,这些鸡会在活动区,扭扭身体,拍拍翅膀,用后腿刨刨土,顺便找点小虫子吃。吃饭时间到了,我把米饭放到它们的食盆里。几只大公鸡一马当先,快步来到食盆边,随后其他母鸡也争先恐后地冲了过来。傍晚,我还会扔一些小葡萄,给它们当小零食。两只大公鸡为了抢好吃的,会打起架来。一只公鸡伸长脖子,拍打翅膀,羽毛都立了起来,一副雄赳赳气昂昂要迎战的样子。另一只公鸡见势不妙,只好灰溜溜地逃走了。最后这些小葡萄就归“好斗”公鸡了。每当日落时,它们就挤在一起,抱团取暖。爸爸说这是为了防范天敌——黄鼠狼。

最有意思的要数捡鸡蛋了。母鸡会把蛋生在各个地方:草堆里、朽木下、水缸边。你要有火眼金睛才能找到。你瞧,那边的木头下就有两个圆溜溜的鸡蛋,拿在手中还热乎乎的呢。

这些可爱的鸡不仅带给我无限快乐,而且让我吃到了美味的鸡蛋。它们是我的好伙伴。

精彩的纸牌搭高比赛

北仑区岷山学校401班

郑舒窈(证号2418380)

指导老师 郑海艳

上星期我们学校举行一年一度的科技节。学校组织了许多有趣的活动,我参加了其中一项——纸牌搭高比赛。

10月18日下午,我和康臻昊、周浩林、郑毓焕组成小组参加了比赛。首先我们把纸牌仔细折好,围成一个圈,然后一圈一圈地把纸牌往里放,铺满一层后,接着把一张张没折过的纸牌平铺在上面,这样一层基础就搭好了。然后,我们一层一层地往上搭。在搭的过程中,我们小心翼翼,不敢有丝毫疏忽,走路都像电影里的慢镜头一样,生怕会带起风,将纸牌掀倒。有一次我拿最上面的那张牌时,因为出手太快而带起一阵风,将我们刚搭好的那层吹倒了,令我和小伙伴非常难过。不过经过我们的努力,纸牌最终还是搭了一米多高,比平时搭的高了很多。

比赛结束时,我们班有一组同学竟然搭到了两米三的高度,真是太不可思议了!最让人难以置信的是,冠军居然搭到两米九的高度,真是让人叹为观止!

这次比赛真的很精彩,我们也学到了很多知识。想要搭得更高,就要有更加坚实的基础,学习不也是这样吗?

挑西瓜

慈溪市慈吉实验学校605班

徐骏乐(证号2403134)

指导老师 丁青平

同学们,你们的拿手绝活是什么?是剪纸、捏泥人,还是玩魔方呢?我的拿手好戏是挑西瓜。

记得有一次,爸爸买了一个大西瓜,结果一刀下去,我的嘴巴就成了“O”形。看着那粉白色的西瓜瓤、厚厚的西瓜皮,我嘟起了嘴,不满意地“责怪”爸爸不会挑西瓜。爸爸说:“你这么厉害,你来啊!”

我不服输的劲头一下子上来了,立马借了妈妈的手机,上网查如何挑西瓜。网上有很多种方法,我研究了半天才有了眉目。接着我便和爸爸再次来到水果店,准备检验一下我的学习成果。我有模有样地对爸爸说:“挑西瓜有三步。第一步是听瓜。先在这个瓜上敲几下,如果声音低沉就是生瓜,而声音清脆就是熟瓜。第二步是看藤。如果西瓜的藤是卷曲的,说明西瓜已经熟了;笔直的,说明还没成熟。除此之外,西瓜藤要新鲜。瓜藤枯萎说明这个西瓜摘下来太久了,不够新鲜。第三步是看纹。西瓜的纹越深越清晰,说明瓜皮越薄,也更好吃呢!”我按照以上几个步骤,顺利地挑选到了一个心仪的西瓜。

我迫不及待地回到家,把瓜切开后,欣喜地发现我挑选的西瓜又甜又多汁,看来我已经成功掌握了挑西瓜的诀窍了。爸爸对我竖起了大拇指,我心里乐开了花!

坐缆车

慈溪市慈吉实验学校402班

沈甄玮(证号2402946)

指导老师 夏珊珊

暑假的一天,阳光明媚,轻风拂面,我们一家来到了美丽的千岛湖游玩。办理好人住手续后,我们便迫不及待地登上了小游轮,向着黄山尖出发。

一路上,风景如画,美不胜收。我站在船头,向远处眺望,只见大小不一的岛屿点缀在湖面上。有的岛上只有一棵树,孤零零地矗立着,而有的岛却广阔得如同一片绿洲。低头看近处的湖面,细小的浪花四散开来,仿佛少女裙摆上的花边,美丽动人。不一会儿,我们抵达了黄山尖!一上岸,眼前是一个清澈的小水池,时有活泼的鱼儿跃出水面,好奇地张望着周围的游客,我兴奋地跟小鱼儿打了招呼。

沿着长长的步梯爬到了山顶,我们都已大汗淋漓、气喘吁吁,于是决定坐缆车下山。此时,我真是太矛盾了,既想坐又害怕。就在我纠结万分之时,妈妈把我推进了缆车,缆车门关上后就缓缓启动。我吓得用手捂住了自己的眼睛,过了一会,才敢偷偷地从手指缝里往外看。哇!脚下的湖真像一面明镜,倒映着蓝天白云绿树,好美啊!

就在我有点平静下来的时候,缆车突然晃了一下,我的心仿佛被绳子勒住了一般,紧张得喘不过气来。我又紧紧地捂住了眼睛,深呼吸了几口新鲜空气,试图让自己平静。短短的几分钟,我感觉度秒如年。幸运的是,缆车好像感受到了我的恐怖,很快又平稳起来,继续向山脚驶去。直到平安地抵达了山脚,我的心才彻底放松下来。

回酒店的路上,我还在想,其实缆车没那么可怕,但我因为胆小而错失了很多美丽的风景。

小美满

海曙区高桥镇宋家漕小学602班

丁梓硕(证号2405732)

指导老师 董倩雯

早晨起来,漫步于林荫道旁,呼吸着新鲜的空气,望着远处岸旁的柳条在风中摇曳,心中一片释然。那风裹挟着一股幽芳朝着我飘来;那风拂过树梢,发出“沙沙”的响声;那风飘入树穴,唤醒沉睡的鸟儿;那风吹进人们的梦,让人们睡得香甜。瞧,那风钻进了林中,快点紧跟着它,一起瞧瞧它要干吗。

推开虚掩的枝叶,迎面而来的竟是一家古朴的咖啡店:绿油油的爬山虎依附在这家小店的墙上,让陈旧的小店平添一丝生机。向前走近,一股浓郁的咖啡香气便扑面而来,连墙上的砖缝里都弥漫着这股香气,令人心旷神怡。

快步走进店里,坐下点一杯咖啡,店主和蔼的笑容如同四月温暖的阳光,霎时便融化了我心中的愁怨。再喝一口冒着热气的咖啡,苦涩又带着香浓的味道,让人心中泛起一阵暖意。

清早林间的偶遇,是我人生中的小美满。千千万万个小美满聚在一起,筑就了人生中一切美好。

集士公园

海曙区集士港镇中心小学404班

傅诗媛(证号2406451)

指导老师 屠钱杰

我们学校的南边有一个公园,从正门进去,有一块巨石,上面写着“集士公园”。

集士公园风景优美,环境宜人。清澈的小河汨汨流淌,河岸边的柳树姑娘们正在照镜子呢!旁边的美人蕉和芦苇也都挺直着腰背。公园里的石拱桥和倒影拼凑起来,变成了一只巨大的“眼睛”。那巨大的眼睛微笑着看着我们,仿佛在说:“欢迎你们的到来。”公园的里面还有一片小树林,太阳光从树叶的缝隙里透进来,从远处看,地面好像印上了树叶画。走在林间斑驳的小径上,感受微风拂面,看着树影婆娑,别提有多惬意了!

这里是人们休闲娱乐的好地方。周末的白天,小孩子们来集士公园放风筝;晚上的公园就更热闹了,有的人在音乐的陪伴下跳广场舞,有的人在深情地唱着歌,还有的人在篮球场激烈地打比赛……

集士公园真是个好地方啊!如果你有空,推荐你也来走一走,看一看,相信你一定会跟我一样爱上这美丽的公园!

宁波博物院游记

海曙区集士港镇中心小学401班

郑博远(证号2406442)

指导老师 楼可宁

周末,爸爸带我去宁波博物院。博物院的外形看起来像几个方形的积木密密地堆在了一起,莫名的好看。

我跟着爸爸走到了二楼,那里进门就是一个地图模型,标注了很多宁波远古时期的人类定居点,地图上是一片绿色的海边平原,平原上有三条江:甬江、姚江和奉化江。姚江的上面我看见一个定居点,叫河姆渡,这是我们宁波最早的人类文明定居点吗?进去后,我看见里面有很多陶器,都是从河姆渡遗址发现的。这些陶器现在看起来也挺精致的。从这么多精美又实用的文物来看,他们都是心灵手巧并善于创造的人。我心想:人类的起源太神奇了。

离开时,我带着对博物院的好奇心,期待着下一次的探索。

看见

慈溪实验中学805班

汪庆松(证号2402430)

指导老师 韩央妮

城市的繁华有时如迷蒙的雾,让我看不清前进之路。

内心的失落常使我叹息,为寻一隅平静,我再次步入这片树林。刺眼的光照透过树梢,在地上画上一幅油画,漫步上前,感受着阳光的温暖,仿佛脚下也生出了根,不断吸取着土地的养分,向着阳光处延伸。树荫下是经过雨水洗礼的花朵,在风中摇曳着,展示自己的新“衣裳”。不是亲眼所见,怎能感受流水般的生机?

阳光伴我而行,深入到丛林中。这时,一阵幽深、迟缓的蝉鸣划过,在空中渐起波澜,为了响应它似的,一阵鸟鸣又忽然袭来,不断地在树林中传响,这不禁令我想起“蝉噪林愈静,鸟鸣山更幽”。我下意识地抬头,却见漫步在空中的白云和掠过的归雁。

时间如流水滑过,天色渐晚,夕阳西下。风中摇曳的树叶为我指明归路,我不舍地抬眼望去,隐去的夕阳最后一次踏过高山,投射下最后一抹光明。我漫步至一潭湖水,“镜”中的是那半掩的夕阳和飘落的枯叶。我心中突然明悟,自然界的一切都有其存在的意义,万物的凋零与坠落都是为了迎接新一轮的黎明。不是亲眼所见,如何能领悟自然之顺应?若不是看见,如何发现世俗之外的篇章?

阳光照射进心灵,使我再次看见进取之路。

小绿豆发芽记

北仑区岷山学校407班

陈梓瑞(证号2418443)

指导老师 李筱薇

上周末,老师布置了一项有趣的作业——观察和记录绿豆的发芽过程。

我小心翼翼地挑选出一把圆滚滚、胖乎乎的绿豆,然后把它们轻轻放入碗中,再缓缓倒入清水,水面上顿时泛起了一圈圈细小的涟漪,仿佛在为绿豆们的成长加油鼓劲。

第一天,这些小绿豆依然静静地躺在那里,一动不动,也没有任何变化。我心里有点急了,可绿豆宝宝们似乎并不着急,它们悠闲地享受着水中的时光,仿佛在告诉我:“别急,好戏在后头呢!”

过了几天,奇迹发生了!那些绿豆宝宝们一夜之间长大了许多,胀得圆滚滚的,有的甚至撑破了绿色的外衣,长出了小嫩芽。那些小嫩芽,像是春天里刚探出头的小草,充满了生机与活力。我轻轻地摸了摸,滑滑的,凑近一闻,还有一股淡淡的清香,让人心旷神怡。

到了第四天,小嫩芽们不仅变长了,颜色也微微泛黄。我拿出尺子一量,竟然有三四厘米长了!

终于,到了第五天,豆芽们变得更粗壮,颜色也更加鲜亮。妈妈把它们从碗里捞出来,清洗干净后,炒了一盘色香味俱全的豆芽菜。吃着自己动手培育的豆芽,我感觉格外香甜,心里也美滋滋的。

通过这场观察绿豆发芽的经历,我感受到了生命的神奇与美妙。原来,每一个生命体都在以自己的方式努力地生长着,绽放属于自己的光彩。